SHEE A XK= (MSDS)

: AA00725-0000098018

MSDS Bis

SRS HZSIAM FE

1.

22 (lsopropyl Alcohol)

Z)

ol
Pl

3

J1EH(

< MEA,

q

RO

Al

(A,

Ok
ol
o8
00
60
<N

o0
8J

o0
@

8c

= |

00

H
RO

Mo
H0

1 02-727-9494

¥

[

|. Al OH )—:_”

10y
oJ

3
IH
R
il
o*

R
1o

US

IH

X0

nr

JH
wo
<
JH

o)

<0

m
H

ol

X0

4

-

KO
Rr
H
RO
ur

_IA
ild
0

100
oF

io

<

KIO

ok

dl

X

b o
H305 & Al JIE2

110y
oJ

H225 1)

ild
100
oF

1o

Ok

0

3+

ioll

of

o
TT

o

olC
= T

o
TT

00
o
4
ol
0l
oll
oI
K

_)
15

fun §
=9

- UEZFH ZelotAL -

- ot

- A3

P210 &

gt

Al

SAIIIALE E XIS

& &t

P240 EJ|2 =2 4HIE

OHAI 2.

GHAI2.

Sy
=

P241

00

CABE A

Ju

21

otXl &

2t Y

ATl

p242

P261



P271

(2IAh) 2

2
P303+P361+P353 LR (L= BicIIH) 0l

Al 2= D]

=
=

P301+P310 & CHEH

0l

0l

Ul

Al

110
Ok

|

A2/ Ak

0l

z A

O

i
-

=

0l
<

P304+P340

HA A Al2. JtsotH

=22 240
NN,

2
()

3

[

all

oo

=
FAI2 .

P305+P351+P338 =0l

s
=

EdXE HMIHo

P308+P311 ==& L= ==0|

EH
=

M

K

AL =

E2=

P308+P313 =

2H(2] AL

e =]

GHAl GHAlI OHAI2.
P337+P313 =0 XAt

P331 &

ol Xl

fm §
=

i

Ho(

s Al == I1JI ?l0

P370+P378

At

Al

1o

00

P403+P233 EJI= & D0t

MNE

P

<

H= =0l

JIor &

s

P403+P235

P405

Al

)

P501 HIDI= 22180 SAl= LSO ek W

D)

o

& (NFPA)

[=2|
=

o
F

o -

ZEX @ JIEt |

FIIE0

It

)
H

o1

70
0l0

o)

a

0
ok
o0

ok
K0
30
ol
I

&
20

2T 2= (Isopropyl Alcohol)

oolAaZ2 s,

67-63-0
100 %

Hl

O E

30
R
O
ilor
11

2-Propanol

iof

T

D

ar

00
Ok

o0

i

e x

ot 2

WA MAIL. Jts

= AOA2.

GHAI2. A

HIH

Al

¢}

|52 oL MA

ol

S(E= Delate) ol

I

Ol
T

Hir
RD

il

=

AL .
=

¢}

A2/ AF

t



0l
THI

_

Ui

I+

=

~
e

<

i
oF
g
00

-
1o

o]
Jio

Ok
K

KIr

tXl CHAIR

¢}

HIA

o
—

0K

otAl OFAIL.

EoH

=
—

orck .t

=
(=]

ot Jl

MWRe BIJ1=2 MA

o
e

4

2

==

=
0f
J

tetel Xl &

]

ol
&3

al

FXI OHAI 2.

e}

E5HA

AL

olo

o)
BNl
uir

ulo

Kt

5) JIEF 2IALS] F=2J At

00

Fill]
0

3

SHHAl A

!

ol
Hr

B

ioll

un

)]

-

:
ioll

010

ol

0y

J

)
o

O

o)

0

=g
1o

ok

RO
uir

U

KIO

o oy o

=l

ol

00

oD

10
il
Ar

00

E A O
= T M

o AN 23t

&

J= Bt

KIO

0l0
o3

<+

ioll
X0
60
ol
Oh
oD

ol

IFE A EI10t

=

H 8=

2=
=

ol

0l
0%

S0l <
|

st
0

00
ﬂ,%

= ol
LI Hr

oy
0 ol

0i0
o3

3+

ioll
0
B0

oI
O

oD
101
70
oll
Hir

Slle 3J1¢

St(flash back)& %= US

[eZ]
=

FRDEXI 0l Sot0d

&)
RO

J

~
KIo

o
o3
<

ol

D
-

=

ok

D

=
Kd
10

ok

2S7E HEOAL.

i)
]
RM

FAI2

o

t

FAI2

[[e]
ol

Kk

L

OF

Ch JHHH

b0 X KICHLH

[[e]
<J
o

3

Ol XIgs et

[
[

JI

20 *24

J
gl
il
Ko

ol
[
-

0i0
o3

<+

mll
R
i

_

[0
=

il
0
=

EALD Al CH

I+




Al

o
[
o1
R0

Ul
0

0l
0l

<+

ml
0l
oll

ol
ol
Hr

F

SHIHLE

Ju

At

ol

Ol Al St

Al

0 <

HIAH

FAI2

9

HIA

=

=

2|

=

o

o
2= &3t

00
o3

<+

oll
ol
s

oI
a0

0l

Ll
JF

I Ag9s MAMe 22 20 HAI2.

]

[¢]

?
=

’
=

HIIZ2 SI10l €2A2.

L

=

S

t

235t

2

=1a=3]
==

L= M

il
0

-

K0
=
ak

na
TS

FXI OHAI 2.

o]

Pl dolls s

1 Ololo

ol
21

i

Ot

=
KA

10

Kl
oJ

Ul
0

50

o
s
)

oJ

| =
=

9]

A0l
| WOAIL.

E=DN|

. AT
O MI&& AtSg Mole AL, OFAIHLE

g &Il -
-OIAE - BT

I.

ESS

- It

=
=

FXL OFAI 2.

110
&)
oD

Al

O
FXI OFAI<.

FAI2

[¢]

(¢}

2

E=4
FAIL

Ol

(¢}

2|

EAEX

t

O AFSOtAIL.
101 =2l

9|5

=
e

1=/ Z 0l

=
E=

K0
=
[0

X X1 CH

7l
10
K0
23
o)
Kl

-

oJ

GHAI2.
Al

=L

T=d

ZEII0l

Cead
=}

Rr

s}
Kl

0l
HO
0
ul



FAIL.

ulo
Kt
m
Ll

TWA 200 ppm STEL 400 ppm

TWA 200 ppm

=UWs
ACGIH ++&

STEL 400 ppm

: 40 mg/g(

M

= Acetone

sl

KH
m
il
H
Rr
ol
]

<0

JU
o
R
KA

<]

BHOIE ALSotHLE, SJI==S =EJI= 0

4
fir

Ar
RO
M0

2l

&M
ol
Mo

o)
Bl
&I

NIQHEHI 2 et AFRIE

=
[—

Bl

= M
— =

FALE AFZ Gt

110

Al

¢}

=N

o4

Rr
ior
&l

]
ok

by

A
U
o

70
Jo

il
H
U

il
H

Kl
0K
00

-
1o

un
o

FAI2

oF

by

3
Ju
o3

X0
Jo

Ll
H

J
=y

il
A

ol
Rr
RD

KM

Kl
0K
00

-
1o

o
iy

JH

R0l Mot HI2t HlAMIE & HI (A

o
[

Itk

KO0
ol
Kr

OF

Ju
o3

R
10

i
H

Ju
H

U
H

ol
Rr
KD

Kr

KU
0K
00

-
1o

o
iy

44

OF

Ju
o3

R
10

i
H

Ju
H

U
H

ol
Rr
KD

Kr

KU
0K
00

-
1o

110

0
uir
&I
o

[}
O

=3

=
al

-

Al X0
oy

<l

oF

-

20
2

M, 222 HM (2)

30
i0)
ol
OF

[}

M

90 mg/m’

S MS R

(H20,20°C )neutral

-90 C
83

RO
Ju

RO
J
Hr

n

1.7 7T

ol
ol

b A K|

12/2%
4.4 ¥a (20C)

110y
oJ

dl, DA

std (1

-

ol

~
Klo

100 g/100me

2.1

A
1o

00



0.79 (2=1)

0.05

456 C

A

10y
oll
oY

ol
&3
4

2.1 cP (257C)

60.1

H

ol 0
5 WK
[

e
00

ol
ok
)
K0
olJ

0
Jo
ol
00

)

1o

Ok
oK
X0
%0
o)
&l
ol
ol

00
o3

<+

oll
X0
0

ol

oD

o]

tE0ILE 2 Ol

IFEA 210t

10y

o0

t

off &l &3

g0l 2

t

2

00
03
<k
ioll
X0
160
ol
oh
ol

o)

A Ol
T AN

DX Ol=5t0 2 3&H(flash back)E

&

&3

=

=
=)

HOF

0

2) O

Kl
0K

1o

OF
il

7
20

1o

IH

<l

Ju
=y

100

70

ulo

H
RO

o)

Al

0

11.

00
33
U

iy
RO

10
£

by

g

Ll

ol

T
%0

X0
1o

ok

o

n0
A

70

0
o

: Rat (OECD TG 401)

LD50 5840 mg/kg A E

t
[qe]
(am
_
=
©
=
o
o
Al O
o O
< O
S O
= —
N
o
O O
w w0
o O
~
- .
i
O o
o O
o
a I
.
Ko &
W
A<
-
»
_—
o0 T~
e o
=
o
o O
8.
[aN NN aN|
— N~
o —
0 M
S Kb
= ol
0 oD

ok
70
fr

o
or

™
Bl

0

70

nr

I+
=

ioJ
o0

ENE 0l

ot

= HAa=34

AHES Ol A

Z 1 OECD TG 405, 14 & 2t

JH
i)
0

i

Maximum mean total score

b

=24 0tJ|&
8-25/110, Maximum mean total score MMTS14day

P

N

o)

<0
o
or
&)
Te)
K]

-

o)

0-2/110

MMTS1day

00
o3
n

0
ol
=

N
10D
1o

SAIZZ 1 0ECD TG 406, GLP,

R

B2t

0
ol

<,

ol

0
&3
00

-
1o

7l
Y
TH
&l
oJ
3l
<l



0l0
&3
00

-
[[)

Group 3

| ARC
OSHA
ACGIH
NTP

0l0
&3
00

-
[[)

A4

00
&3
00

-
o

00
&3
00

-
o

EU CLP

o)

00

un
)

Z 0t OECD TG 476, GLP, CHAIZEH R

S
=]

SHBO0IA

F

X

o
TT

A

M
o
ABA|

il

CHA

OIAIE2

=gl

=3

2 0t OECD TG 474,

=2

& 2
=

3t OECD TG 471,

=2

=
, Oo

GLP

S0l =01

Igdd Al

S

ANE F2

0
Uir

<]

ulo

~
Klo

400 mg/kg bw/day

400 mg/kg bw/day

853 mg/kg bw/day) HEE

(NOAEL(2HI=4)

(actual dose received), NOAEL(EE=4)

(actual dose received))

(NOAEL(P)

& Z 1H(0ECD TG 415, GLP), &
a2 EHOIEMSLAIEZ H(0ECD TG 414, GLP), 2H =

THIU dM=SEA

. ANEOIA

b

20

FOF LHE}

ol

70

Wr

-

KO0
Rr
2

RO
uir

=

al

transient concentration-related narcosis

=
=g

RO
KF-
Kt

-

K0
Rr
=4
ol
Iy

i00

R0

KJ

i00

il

b0

A
=

=
o BOEASH, AZ0 0]

L
T

=0
= g

ANE Fel 4 8

)

LAl

I

o)

70

4T

-

KO
Rr
28

RO
uir

&0l

2t Ot

Sk
=

|io=|
= o

X

AN

o

H0

Tl

ol
H
X0
ur

R0
2
K

Kto

i0)
o0
I

i
1<)
=
Ho
ol

Al

o)

ol
10

o0
iy

ioJ
oJ

ANE F o D2t SOAI 24 AlIZF OILHOI & H BX=Z2

X0
o)
ok
oJ
o[

==

S
-

1.6 1.6 mm2/s &

00

3
o
o3

0
1o

Ok

D
ot

oJ
L]

gF0l 0IXls S

12.




LC50 9640 mg/ £ 96 hr Pimephales promelas

(OECD Guideline 203)
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